
28.4.2025 proběhlo další, již 7. setkání dětského 

Ekotýmu. Každá třída měla za úkol z minula nasbírat 

plastový odpad, a jak bylo patrno, děti se opravdu velmi 

snažily! Společně jsme pak porovnali, kolik plastů která 

třída nasbírala a povídali jsme si o tom, jak dlouho trvá, 

než se plast v přírodě rozloží. Všichni byli překvapeni, jak 

dlouho v přírodě zůstávají a proč je vlastně důležité třídit. 

Poté jsme se pustili do tvoření, kde jsme obkreslili jednu 

Veverku na velký arch papíru a na její 

siluety nalepili nasbíraný odpad. Vznikla 

nám tak naše vlastní „Odpadková slečna“, která bude 

připomínat, jak důležité je s odpadem správně zacházet – lze si ji prohlédnout 

na veverčí síťové nástěnce. Na závěr jsme využili zbytky odpadků a společnými 

silami vytvořili originální květináč ve 

tvaru kačenky. Umístili jsme jej na 

školkovou zahradu a zasadili do něj 

měsíček lékařský, který nejen, že 

krásně kvete, ale je také užitečný pro 

přírodu a především pro včelky.  

Děkujeme všem dětem za jejich zapojení a těšíme se na 

další ekologické dobrodružství. 

 

 

 

Naše poslední letošní ekotýmové dobrodružství se konalo na konci května. Sešli jsme se 

v hojném počtu a celé setkání se neslo v duchu všech aktivit, které jsme za celý letošní rok 

společně zažili. Na počátku našeho sezení jsme si pověděli o tom, co vlastně ekotým je a proč jsme 

se scházeli – někteří školkáčci byli s námi poprvé, a tak bylo třeba některé informace zopakovat. 

Následně jsme se pokusili si společně vzpomenout, o čem jsme se celý rok bavili, co jsme vyráběli 

a hlavně proč. Všechna naše tvoření jsme společnou úvahou vzpomněli a připomenuli si, k jakému 

tématu se naše aktivity ubíraly a čím byly konktrétně každá jedna z nich výjimečné.  

Na závěr jsme si povídali o tom, s kým se uvidíme v dalším roce a nastínili zhruba, o čem budou 

další setkání v následujícím školním období.  

Všechna naše setkání se nesla ve velmi přátelské a milé atmosféře, moc jsme 

si je užili, zužitkovali jsme spoustu tříděného odpadu, vyrobili velké 

množství, jistě užitečných, výrobků – jako např. hliníkožrout, medůzy, 

krmítka pro ptáčky, zápichy do kytiček, odpadková holka, atd., a především 

jsme se dobře bavili a dozvěděli se spoustu nových informací o tom, jak třídit 

a ještě se u toho potěšit.  

Těšíme se, co nám další školní rok přinese.  


